



白色轿车左转时,司机被太阳晃了眼,与红色轿车发生了碰撞。
视频截图

都是太阳惹的“祸”

余姚一天三起同类事故 交警提醒 开车一定要注意

正值酷暑,早上的阳光也格外刺眼。对于那些不得不迎着阳光上下班的司机来说,直射的阳光给他们行车带来不适,同时也隐藏着危险。8月7日,余姚连接发生了三起因阳光刺眼而引发的交通事故。

阳光“打”在脸上 眼睛“瞬间失明”

当天早上7点40分,在余姚城区谭家岭西路与惠丰路路口,一辆左转的白色轿车与直行的红色轿车相撞,事故造成两车严重受损,车上司乘人员均不同程度受伤。

公共视频显示,白色轿车由西往东行驶,在路口左转时“如入无人之境”,在第一车道的黑色轿车紧急刹车才躲过一劫,而第二车道的红色轿车由于被左侧黑色遮挡视线,等发现对向来车后为时过晚,一头撞了上去。

“早上东边太阳实在是有些刺眼,我转弯的时候突然就眼睛看不清了。”白车司机袁某表示,转弯时强烈的阳光瞬间“打”在脸上,光线变化让他一时无法适应,出现了“瞬间失明”,导致了这起交通事故。

被阳光晃了眼,他撞了停着的轿车

同样是8月7日,方师傅起了个大早,早上6点多骑着电动车沿甬梁线由西往东骑行,准备去陆埠办点事。突然,强烈的阳光照在了他的脸上,视线瞬间变成了白茫茫的一片。

从事发路段的公共视频可以看出,当天早上的日光特别猛烈,就连视频画面中都出现了强烈的反光。在这种情况下,“看不见”的方师傅并未

意识到危险正在悄悄靠近。下一秒,只听“嘭”的一声,他与一辆白色轿车发生了碰撞。

事故发生后,受伤的方师傅很快被交警送往医院救治,腿部缝了12针。据现场事故民警介绍,白色轿车当时就停在路边并未移动,方师傅受到阳光直射后视线受阻,没有及时发现右前方的车辆,才发生了这起事故。

40年驾龄的老司机,也“中了招”

同样是早高峰时段,这次事故地点在世南西路路段。在位于富士花园门口的斑马线上,70岁的蒋大爷被一辆汽车撞倒在地,半天起不来。事发后,蒋大爷被送往医院救治,经过医生检查为股骨骨折,需要通过手术治疗。

驾驶员史某是一名有40年驾龄的老司机。当时,他由西往东驾车去买菜,在事发路段被日光晃了眼,没能及时观察到正在斑马线上通过的行人。

“开车这么多年,我从来没有出过事故,这次算是一个教训吧!”史某告诉交警,以后

在早晚时段驾车,一定会更加谨慎。

“三起事故包括了机动车、非机动车和行人,均在同一天内发生。”据余姚交警相关负责人介绍,虽然事故地点有所不同,但均与太阳强光影响到驾驶人而引发。

交警提醒司机朋友,夏季阳光刺眼,司机最好能够佩戴太阳眼镜或是利用车内的遮阳板避免阳光直射。此外,行车过程中,驾驶员应减速慢行并保持安全车距,在通过路口或转弯时一定要仔细观察确保安全。

延伸阅读

驾驶员容易受到刺眼阳光“伤害”,有不少需要注意的地方。

1. 中控台及风挡下勿放置反光物。
2. 远离“反光”车辆。
3. 使用中控台防反光。

4. 通行隧道要谨慎。
5. 及时清理风挡污物。
6. 在阴影和阳光中频繁穿梭要谨慎。

记者 张貽富
通讯员 黄盛剑 魏士丁

续费4000多元 就上了一节课 家长选择教培机构 一定要谨慎

记者近日接到吴女士的热线投诉,吐槽宁波一家教培机构。

负责人失联,教学活动也停了

吴女士告诉记者,她的孩子在一家名为“英思天才”的教培机构上培训。“之前,我们差不多上了3年,一直比较正常。但是去年底开始不正常了,老师人手不足,上课也断断续续的,还借用其他教培机构的教室。”吴女士说,她在去年底给孩子续费4000多元,打算继续上课,不过今年只上了一节课,这个学校的负责人就失联了。后续的教学活动也无法继续。

之后,她和其他家长走上了漫漫的维权之路,不过过程相当艰难。

“我们看到之前放着各种标牌和旗帜,感觉很正规的样子,等到出事之后,我们去教育局才了解到,这家公司根本不在认证的名单里面,而且现在公司已经宣布破产清算,付的钱基本要不回来了!”吴女士表示,她交的钱还算少的,有的家长一下子交了几万元。

公司已列入经营异常名单

根据投诉者提供的地址,记者来到鄞州商会的一楼,这里有一个名为“宝赞儿童成长中心”的机构,但是目前已经人去楼空。根据家长提供的信息,“英思天才”之前的工商登记注册名称为“宁波宝赞教育信息咨询有限公司”。记者在该大楼4楼的另外一个教培机构了解到,之前“英思天才”确实暂借了他们的教室用来教学,但是很快就维持不下去了。

前台的一位工作人员说:“听说公司早就破产了,当时连警察都惊动了,还欠了大厦和员工很多钱呢!”她告诉记者,从年初开始就有不少家长来要求退款,后来有的还打了官司。

公开信息显示,宁波宝赞教育信息咨询有限公司成立于2018年,虽然还处于续存状态,但是其相关负责人已被列入限制高消费名单,并且因为经营场所无法联系而被列入经营异常名单。

让众多家长感到气愤的是,该教育机构在明知无法维持正常教学的情况下,还在向家长推销后续课程,导致又有不少家长续费,造成不小的经济损失。“我们的钱是要不回来了,但是我们希望有更多的家长了解情况,一起讨要一个说法,不能让这样的教培机构继续圈了钱就跑路!”吴女士说出了不少家长的心声。

记者 毛雷君

拍卖公告栏

刊登热线:
13884469746 姚

另外承接《宁波晚报》政府类、企业类、招聘等公告, 欢迎垂询!

浙江金诚拍卖有限公司 车辆拍卖公告

受委托,本公司将于2022年8月19日9:00—11:00止(延时除外)在诚拍网网络拍卖平台上(www.chengpw.com)进行公开拍卖活动,现将有关事项公告如下:

一、拍卖标的:

浙B8176K别克牌,登记日期:2009.7.14,年检有效期至:2023.7,起拍价12200元。

二、展示看样:

即日起至2022年8月18日止,与本公司联系看样事宜。

三、拍卖方式:

有保留价的网络增价拍卖方式。

四、竞拍办法:

1. 竞买人须在2022年8月18日前登陆诚拍网网络拍卖平台完成实名认证,并按诚拍网系统提示报名交纳保证金(5000元/辆)。

2. 如需办理授权委托,须在2022年8月18日17点前,到本公司办理委托手续,方能参加竞拍。

五、电话、地址:

13780091774, 87715615 宁波市百丈东路28弄2号嘉汇国贸B座907室

详情请关注诚拍网(www.chengpw.com)拍卖平台。